

Molly Nails Izoton by Monika Mielniczuk
Profesjonalny płyn pomocniczy

Ingredients: Acetone, Isopropyl Alcohol

PL: IZOTON to profesjonalny płyn pomocniczy, który skutecznie odtłuszcza, odwadnia płytkę paznokcia, zmienia chwilowo pH płytki, zwiększając maksymalnie przyczepność produktów. Usuwa warstwę inhibicyjną. Stosowany jako płyn w technice akrylo-żelowej.

Sposób użycia: Gotowy do użycia płyn nanieść na wacik i przetrzeć powierzchnię paznokcia. Poczekać aż wyparuje i w razie konieczności powtórzyć czynność.

Ostrzeżenia: Tylko do użytku profesjonalnego. Chronić przed dziećmi. Unikać kontaktu ze skórą. Unikać kontaktu z oczami. Proszę uważnie przeczytać sposób użycia. W przypadku dostania się preparatu do oczu natychmiast przepłukać je dużą ilością wody. Produkt łatwopalny. Przechowywać z dala od źródeł zapłonu w szczelnie zamkniętym opakowaniu.

EN: IZOTON is a professional liquid that effectively degreases and dehydrates the nail plate, temporarily changes the pH of the plate, maximizing the adhesion of the products. Removes the inhibition layer. Used as a liquid in the acrylic-gel technique.

How to use: Apply the ready-to-use liquid to a cotton pad and wipe the nail surface. Wait until it evaporates and repeat the operation if necessary.

Warnings: For professional use only. Keep out of reach of children. Avoid skin contact. Avoid contact with eyes. Read directions for use carefully. Rinse eyes immediately if product comes into contact with them. Flammable. Store away from sources of ignition in a tightly closed container.

FR: IZOTON liquide auxiliaire professionnel qui dégraisse efficacement, déshydrate la plaque de l'ongle, modifie temporairement le pH de la plaque, maximisant l'adhérence des produits. Élimine la couche d'inhibition. Utilisé comme liquide dans la technique acrylique-gel.

Méthode d'utilisation: Appliquez le liquide prêt à l'emploi sur un coton et essuyez la surface de l'ongle. Attendez qu'il s'évapore et répétez l'opération si nécessaire.

Avertissements: Réservé aux professionnels. Conserver hors de portée des enfants. Éviter le contact avec la peau. Éviter le contact avec les yeux. Lire attentivement le mode d'emploi. En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement. Inflammable. Conserver à l'écart de toute source d'ignition dans un récipient hermétiquement fermé.

ES: IZOTON es un líquido auxiliar profesional que desengrasa eficazmente, deshidrata la placa de la uña, cambia temporalmente el pH de la placa, maximizando la adhesión de los productos. Elimina la capa inhibidora. Se utiliza como líquido en la técnica acrílico-gel.

Metodo de uso: Aplique el líquido listo para usar en un algodón y limpie la superficie de la uña. Esperar a que se evapore y repetir la operación si es necesario.

Advertencias: Solo para uso profesional. Manténgase fuera del alcance de los niños. Evítese el contacto con la piel. Evítese el contacto con los ojos. Léanse las instrucciones de uso. En caso de contacto con los ojos, lávense inmediatamente con agua. Inflamable. Almacenar lejos de fuentes de ignición en un recipiente herméticamente cerrado.

IT: IZOTON è un liquido ausiliario professionale che sgrassa efficacemente, disidrata la lamina ungueale, modifica temporaneamente il pH della lamina, massimizzando l'adesione dei prodotti. Rimuove lo strato di inibizione. Utilizzato come liquido nella tecnica acrilico-gel.

Modo d'uso: Applicare il liquido pronto all'uso su un dischetto di cotone e pulire la superficie

dell'unghia. Attendere l'evaporazione e ripetere l'operazione se necessario.

Avvertenze: Solo per uso professionale. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con la pelle. Evitare il contatto con gli occhi. Leggere accuratamente le istruzioni per l'uso. Se il prodotto viene a contatto con gli occhi, sciacquarli immediatamente con abbondante acqua. Infiammabile. Conservare lontano da fonti di ignizione in un contenitore ermeticamente chiuso.

PT: IZOTON é um líquido auxiliar profissional que desengordura eficazmente, desidrata a placa ungueal, altera temporariamente o pH da placa, maximizando a aderência dos produtos. Elimina a camada de inibição. Utilizado como líquido na técnica acrílico-gel.

Modo de uso: Aplicar o líquido pronto a usar num algodão e limpar a superfície da unha. Deixar evaporar e repetir se necessário.

Advertências: Apenas para uso profissional. Manter fora do alcance das crianças. Evitar o contacto com a pele. Evitar o contacto com os olhos. Ler as instruções de utilização com cuidado. Se o produto entrar em contacto com os olhos, lavar imediatamente com água abundante. Inflamáveis. Manter afastado de fontes de ignição num recipiente bem fechado.

DE: IZOTON ist ein professionelles Hilfsmittel, das die Nagelplatte effektiv entfettet, dehydriert, den pH-Wert der Platte vorübergehend verändert und die Haftung der Produkte maximiert. Es entfernt die Inhibitionsschicht. Wird als Flüssigkeit in der Acryl-Gel-Technik verwendet.

Verwendungsmethode: Die gebrauchsfertige Flüssigkeit auf einen Wattebausch geben und die Nageloberfläche abwischen. Ablüften lassen und bei Bedarf wiederholen.

Warnhinweise: Nur für gewerbliche Verwendung. Nicht in der Reichweite von Kindern aufbewahren. Hautkontakt vermeiden. Kontakt mit den Augen Vermeiden. Anwendungshinweise bitte sorgfältig lesen. Wenn das Produkt in die Augen gelangt, sofort mit reichlich Wasser ausspülen. Entzündbar. In einem dicht verschlossenen Behälter von Zündquellen fernhalten

DA: IZOTON er en professionel hjælpevæske, der effektivt affedter, dehydrerer neglepladen, midlertidigt ændrer pladens pH-værdi og maksimerer produkternes vedhæftning. Den fjerner hæmningslaget. Anvendes som væske i akryl-gel-teknikken.

Anvendelsesmetode: Påfør den brugsklare væske på en vatrondel, og tør neglens overflade af. Lad den fordampe, og gentag om nødvendigt.

Warnhinweise: Kun til erhvervsmedsig brug. Opbevares utilgængeligt for børn. Undgå kontakt med huden. Må ikke komme i berøring med øjnene. Læs brugsanvisningen omhyggeligt. Hvis du får produktet i øjnene, skal du straks skylle dem med rigeligt vand. Brandfarlig. Opbevares væk fra antændelseskilder i en tæt lukket beholder.

RO: IZOTON este un lichid auxiliar profesional care degresează eficient, deshidratează placa de unghii, modifică temporar pH-ul plăcii, maximizând aderența produselor. Îndepărtează stratul de inhibiție. Utilizat ca lichid în tehnica acrilic-gel.

Metoda de utilizare: Aplicați lichidul gata de utilizare pe o vată de bumbac și ștergeți suprafața unghiei. Lăsați să se evapore și repetați dacă este necesar.

Avertismente: Numai pentru uz profesional. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A se evita contactul cu pielea. A se evita contactul cu ochii. A se citi cu atenție instrucțiunile de folosire. În cazul în care produsul intră în ochi, clățiți-i imediat cu multă apă. Inflamabili. A se păstra departe de sursele de aprindere, într-un recipient bine închis.

CZ: IZOTON je profesionální pomocná tekutina, která účinně odmašťuje, dehydratuje nehtovou ploténku, dočasně mění pH ploténky a maximalizuje přilnavost produktů. Odstraňuje inhibiční vrstvu. Používá se jako tekutina při akryl-gelové technice.

Způsob použití: Naneste tekutinu připravenou k použití na vatou a otřete povrch nehtu. Nechte odpařit a v případě potřeby opakujte.

Upozornění: Jen pro profesionální použití. Uchovávejte mimo dosah dětí. Zamezte styku s kůží. Zabraňte styku s očima. Čtěte pečlivě návod k použití. Pokud se přípravek dostane do očí, okamžitě je vypláchněte velkým množstvím vody. Hořlavá. Uchovávejte mimo dosah zdrojů vznícení v těsně uzavřeném obalu.

EL: Το ΙΖΟΤΟΝ είναι ένα επαγγελματικό βοηθητικό υγρό που απολιπαίνει και αφυδατώνει αποτελεσματικά την πλάκα του νυχιού, αλλάζει προσωρινά το pH της πλάκας νυχιών, μεγιστοποιώντας την πρόσφυση των προϊόντων. Αφαιρεί το στρώμα αναστολής. Χρησιμοποιείται ως υγρό στην τεχνική acrylic-gel.

τρόπος χρήσης: Εφαρμόστε το έτοιμο προς χρήση υγρό σε ένα βαμβάκι και σκουπίστε την επιφάνεια του νυχιού. Περιμένετε μέχρι να εξατμιστεί και επαναλάβετε τη λειτουργία εάν χρειάζεται.

Προειδοποιήσεις: Μόνο για επαγγελματική χρήση. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Αποφεύγετε την επαφή με το δέρμα. Αποφεύγετε την επαφή με τα μάτια. Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες χρήσης. Εάν το προϊόν εισέλθει στα μάτια σας, ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό. Εύφλεκτο προϊόν. Φυλάσσετε μακριά από πηγές ανάφλεξης σε ερμητικά κλεισμένο δοχείο.

HR: IZOTON je profesionalna pomoćna tekućina koja učinkovito odmašćuje i dehidrira ploču nokta, privremeno mijenja pH ploče nokta, maksimizirajući prijanjanje proizvoda. Uklanja inhibicijski sloj. Koristi se kao tekućina u akril-gel tehnici.

Način korištenja: Nanesite gotovu tekućinu na vatou i obrišite površinu nokta. Pričekajte da ispari i po potrebi ponovite postupak.

Upozorenja: Samo za profesionalnu uporabu. Čuvati izvan dohvata djece. Izbjegavati dodir s kožom. Izbjegavati dodir s očima. Pažljivo pročitati upute za uporabu. Ako vam proizvod dospije u oči, odmah ih isperite s puno vode. Zapaljiva. Čuvati podalje od izvora paljenja u dobro zatvorenom spremniku.

SK: IZOTON je profesionálna pomocná tekutina, ktorá účinne odmasťuje, dehydratuje nechťovú platničku, dočasne mení pH platničky a maximalizuje príľnavosť produktov. Odstraňuje inhibičnú vrstvu. Používa sa ako tekutina pri akryl-gélovej technike.

Spôsob použitia: Naneste tekutinu pripravenú na použitie na vatou a utrite povrch nechťov. Nechajte odparovať a v prípade potreby postup zopakujte.

Upozornení: Len na profesionálne použitie. Uchovávať mimo dosahu detí. Zabráňte kontaktu s pokožkou. Nesmie prísť do kontaktu s očami. Pozorne si prečítajte návod na použitie. Ak sa prípravok dostane do očí, okamžite ich vypláchnite veľkým množstvom vody. Horľavý.

Uchovávajúte mimo dosahu zdrojov vznietenia v tesne uzavretej nádobe.

SR: IZOTON je profesionalna pomoćna tečnost koja efikasno odmašćuje i dehidrira nokatnu ploču, privremeno meња pH ploče za nokte, maksimizirajući prijaňanje proizvoda. Uklaňa sloj inхибиције. Koristi se kao tečnost u tehnici akril-gela.

Упутство за употребу: Нанесите течност спремну за употребу на памучну подлогу и обришите површину ноктију. Сачекајте док не испари и поновите операцију ако је потребно.

Упозорења: Само за професионалну употребу. Држати ван дохвата деце. Избегавajte контакт са кожом. Избегавати контакт са очима. Паљиво прочитајте упутства за употребу. Ако вам производ доспе у очи, одмах их исперите са пуно воде. Запаљиви производ. Чувати даље од извора паљења у добро затвореној посуди.

NL: IZOTON is een professionele hulpvloeistof die de nagelplaat effectief ontvet, uitdroogt en de pH van de plaat tijdelijk verandert, waardoor de hechting van producten wordt gemaximaliseerd. Het verwijdert de remmende laag. Wordt gebruikt als vloeistof in de acryl-gel techniek.

Gebruiksaanwijzing: Breng de kant-en-klare vloeistof aan op watten en veeg over het nageloppervlak. Laat verdampen en herhaal indien nodig.

Waarschuwingen: Alleen voor professioneel gebruik. Buiten bereik van kinderen houden.

Huidcontact voorkomen. Contact met de ogen vermijden. Gebruiksaanwijzing zorgvuldig lezen. Als het product in de ogen komt, spoel ze dan onmiddellijk uit met veel water. Ontvlambare. Verwijderd houden van ontstekingsbronnen in goed gesloten verpakking.

NO: IZOTON er en profesjonell hjelpevæske som effektivt avfetter, dehydrerer negleplaten, midlertidig endrer pH-verdien i platen og maksimerer vedheftingen av produkter. Det fjerner inhibisjonslaget. Brukes som en væske i akryl-gel-teknikken.

Bruksanvisning: Påfør den ferdige væsken på bomullsull og tørk av negleoverflaten. La den fordampe og gjenta om nødvendig.

Advarsler: Kun for profesjonell bruk. Hold unna barn. Unngå kontakt med huden. Unngå øyekontakt. Vennligst les bruksanvisningen nøye. Hvis produktet kommer i øynene, skyl dem umiddelbart med rikelig med vann. Brannfarlig. Oppbevares utilgjengelig for antenneskilder i en tett lukket beholder.

LT: IZOTON yra profesionalus pagalbinis skystis, kuris veiksmingai nuriebalina, dehidratuoja nago plokštelę, laikinai pakeičia plokštelės pH ir padidina produktų sukibimą. Jis pašalina slopinamąjį sluoksnį. Naudojamas kaip skystis akrilo-gelio technikai.

Naudojimo instrukcijos: Užtepkite paruoštą naudoti skystį ant vatos ir nuvalykite nagų paviršių. Leiskite išgaruoti ir, jei reikia, pakartokite.

Įspėjimas: Tik profesionalams. Saugoti nuo vaikų. Vengti sąlyčio su oda. Vengti patekimo į akis. Atidžiai perskaityti naudojimo instrukcijas. Jei produkto pateko į akis, nedelsdami jas praplaukite dideliu kiekiu vandens. Degūs. Laikyti atokiau nuo užsidegimo šaltinių sandariai uždarytoje talpykloje.

HU: Az IZOTON egy professzionális segédfoliadék, amely hatékonyan zsírtalanítja, dehidratálja a körömlemezt, átmenetileg megváltoztatja a lemez pH-értékét, maximalizálva a termékek tapadását. Eltávolítja a gátló réteget. Folyadékként használható az akril-gél technikában.

Használati utasítás: Vigye fel a használatra kész folyadékot vattára, és törölje át a köröm felületét. Hagyja elpárologni, és szükség esetén ismételje meg a műveletet.

Figyelmeztetések: Kizárólag szakipari használatra. Gyermekektől elzárva tartandó. Bőrre ne kerüljön! Szembe ne kerüljön. Gondosan olvassa el a használati útmutatót! Ha a termék a szembe kerül, azonnal öblítse ki bő vízzel. Tűzveszélyes. Gyújtóforrástól távol, szorosan zárt csomagolásban tartandó.

BG: IZOTON е професионална помощна течност, която ефективно обезмаслява и дехидратира нокътната плочка, временно променя рН на нокътната плочка, като увеличава максимално адхезията на продуктите. Премахва инхибиращия слой. Използва се като течност в техниката акрил-гел.

инструкциите за употреба: Нанесете готовата течност върху памучен тампон и избършете повърхността на ноктите. Изчакайте да се изпари и повторете операцията, ако е необходимо.

Предупреждения: Само за професионална употреба. Да се пази от деца. избягвайте контакт с кожата. Да се избягва контакт с Очите. Прочетете внимателно инструкциите за употреба. Ако продуктът попадне в очите ви, незабавно ги изплакнете обилно с вода. Запалим продукт. Да се съхранява далече от източници на запалване в плътно затворен контейнер.

SV: IZOTON är en professionell hjälpvätska som effektivt avfettar, dehydrerar nagelplattan, tillfälligt ändrar plattans pH, vilket maximerar vidhäftningen av produkter. Den avlägsnar inhibitionsskiktet. Används som vätska i akryl-gel-teknik.

Bruksanvisning: Applicera den bruksfärdiga vätskan på en bomullspinne och torka av nagelytan. Låt avdunsta och upprepa vid behov.

Varningstext: Endast för yrkesmässig användning. Förvaras oåtkomligt för barn. Kan framkalla allergisk reaktion. Undvik kontakt med huden. Undvik kontakt med ögonen. Läs bruksanvisningen noggrant. Om produkten kommer i ögonen, skölj omedelbart med rikligt med vatten. Brandfarlig produkt. Förvaras åtskilt från antändningskällor i tätt tillsluten behållare.

FI: Izoton tämä on ammattimainen apuneste, joka tehokkaasti poistaa rasvan, kuivattaa kynsilevyn ja muuttaa hetkellisesti kynsilevyn pH-arvoa, maksimoiden tuotteiden kiinnittyvyyden. Poistaa inhibitiokerroksen. Käytetään akryyli-geelitekniikassa.

Käyttöohje: Käyttövalmis neste levitetään vanulapulle ja pyyhitään kynnen pinnalle. Odota, kunnes se haihtuu, ja toista tarvittaessa.

Varoitukset: Vain ammattikäyttöön. Säilytettävä lasten ulottumattomissa. Vältä ihokontaktia.

Vältettävä valmisteen joutumista silmiin. Käyttöohjeet luettava huolellisesti. Jos kemikaalia joutuu silmiin huuhto huolellisesti vedellä usean minuutin ajan. Helposti syttyvä tuote. Säilytä poissa sytytyslähteistä tiiviisti suljetussa astiassa.